

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

订座电话:31627592 订座号码:86830707

台卡号: 壹千零四

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

有客运车为多拉乘客增设“小板凳”

# 微山交警当场收缴51个马扎



交警收获的小马扎。本报通讯员 王金 摄

本报济宁2月20日热线消息(记者 黄广华 通讯员 王金) 部分客运车主为了能多拉乘客牟利,私自“加塞”小板凳开超员车上路。20日,微山交警部门组织警力分别在各车站(点)和路面进行严查,当场收缴私自藏匿的小板凳51个。

据介绍,为从源头和辖区路面上彻底杜绝辖区客运车辆超员现象发生,有效保障乘客的旅途安全。春运以来,微山县交警大队组织民警分别在县客运站、辖区各客运点和各交通安全检查站对从微山境内开出的省、市、县际的客运车辆超员情况进行点、线、面相结合的检查。工作中,检查民警发现,有部分

客运车辆上藏匿有小板凳、小马扎等乘坐工具,企图用于在车内过道上为沿线超员乘客提供座位。

20日上午,执勤民警在一检查点对一辆客车进行检查时,发现该车车厢过道内坐满了乘客,而每个乘客坐的都是一个小马扎。对此,执勤民警均给予了涉事车主及驾驶人严厉的批评教育,当场收缴了被检查客车上用于超员“加塞”的简易小马扎、小板凳51个。同时,为确保长效管理,该大队又对收缴的小板凳和违规车辆情况逐一进行了登记造册,通告交通运管部门加强管理,防止这些违规车辆今后继续违法参与春运生产。



1.汶上路先生:自己孩子的出生证明和准生证都有,想问如果要入户应该怎么办理?

济宁市公安局户政处:如果出生证明、准生证等证件都齐备,路先生就可直接携

带自己的户口簿、孩子的出生证明等相关证件到户口所在地的派出所办理。

2.市中区的王女士:毕业后自己的报到证丢失了,现在想补办,自己是在外省上的大学,问应该如何补办?

济宁市人事局:王女士是省外院校的毕业生,所以应该联系毕业学校的学生处,出具相关的证明,然后到学校所在省份的人事厅补办报到证,另外还须登报声明丢失。而省内院校的学生应联系毕业学校的学生处,申请出具相关证明,然后到山东省人事厅申请补办即可。 值班记者 陈鸿儒

## 失恋竟砍媒人家棉花

### 一男子因造成经济损失八千元获刑六个月

本报济宁2月20日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 韩梅 葛传伟) 女友闹分手,男子一气之下将媒人家种植的棉花拦腰砍断。造成受害人损失8千余元。近日,该泄愤男子王某被金乡县法院以破坏生产经营罪判处有期徒刑6个月,并全额赔偿受害人的经济损失。

金乡居民王某,三年前,托邻居李某帮忙找对象,给了女方1万元的彩礼。因该女子没户口,两人一直无法办理登记手续,三年内一直保持同居关系。三年间,两人经常因琐事争吵。2010年初,女子与王某分手,从此与其断了联系。王某找媒人李某从中多次说和无果,认为李某在中间没起好作用,让李某退还其1万元的彩礼钱。李某以

“此事与我无关”为由拒绝了他。王某怀恨在心。

2010年7月9日凌晨,王某用镰刀在李某的五亩棉花地里疯狂砍伐。一米多高的棉花被拦腰砍断。给李某造成经济损失8千余元。事发当天,王某被当地警方拘留。两个月后,王某被检察院指控犯破坏生产经营罪,向金乡县法院提起公诉。

法院审理后认为,王某为泄愤报复,故意毁坏他人种植的棉花,给受害者造成8千余元的经济损失,其行为已构成破坏生产经营罪,应当追究王某的刑事责任。并赔偿受害人经济损失。法院依法判决王某有期徒刑6个月,赔偿受害人8千余元的经济损失。

破坏生产经营罪是指,由于泄愤报复或者其他个人目的,毁坏机器设备、残害耕畜或者以其他方法破坏生产经营的行为。本罪在主观方面的表现为故意,过失不构成本罪,行为人在实施破坏生产经营行为时具有泄私愤、报复他人的目的,且积极追求这种结果发生。

依据《刑法》第二百七十六条,应处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。当庭,王某的认罪态度较好,并积极赔偿了受害人的损失。根据《关于适用普通程序审理“被告人认罪案件”的若干意见(试行)》,酌情对被告人予以从轻处罚。



金乡县法院刑政庭庭长 葛传伟

葛传伟介绍,王某砍伐棉花只是自己泄愤的手段,最终达到报复的目的。根本目的并不是让棉花完全丧失价值。王某给受害人造成的经济损失已超过5千元,其行为构成了刑事犯罪,应定罪为破坏生产经营罪。